

我市“2011年高校毕业生就业服务月”活动昨日启动,相关部门为高校毕业生提供了“一站式”服务——

开设绿色通道,方便大学生就业

□记者 李迎博 见习记者 王妍 通讯员 李帆

昨日,我市“2011年高校毕业生就业服务月”活动在青年宫广场拉开帷幕。上午的招聘会共有78家企业参加,提供岗位1360个,最终达成用工意向430余个。

此次招聘会针对高校毕业生提供的工作岗位主要集中在企业管理、文秘、加工制造、信息等领域,而一些家政、餐饮服务业的招聘摊位前也吸引了不少下岗失业人员及“4050”求职者。

求职者本月可享“一站式”服务

据介绍,此次“高校毕业生就业服务月”活动将持续至9月30日。

活动期间,市人才市场和市劳动力市场将分别开设绿色通道,为高校毕业生办理就业手续、人事代理、失业登记以及政策咨询等“一站式”服务。

另外,市劳动力市场将于9月16日举办高校毕业生专场招聘会,目前已开始接受用人单位报名。

这些就业优惠政策需了解

据市人力资源和社会保障局相关负责人介绍,目前,我市已出台多项措施,扶持高校毕业生早日实现就业或创业。

一是**落户政策**。对来我市工作的大专以上毕业生(含各类非统招毕业生)实行自愿落户。暂未落实工作单位的,可以在城市先落户;有

合法固定住所的,可以登记为常住居民户口;无合法固定住所的,可以在亲属名下或到市人才交流中心集体落户。

二是**税费优惠政策**。对从事个体经营(国家限制行业除外)的毕业两年内的高校毕业生,自工商登记注册之日起,3年内免收管理类、登记类和证照类等有关行政事业性收费;其人事档案3年内由公共职业介绍机构免费代管,其缴纳养老保险的年限,在评定专业技术职务时可计算为工作年限,被党政机关事业单位录用和聘用后,其养老保险缴费年限计算为工龄。

三是**档案代理政策**。在我市公共就业服务机构进行离校未就业登记的毕业生可享受免费就业指导服务;凡“零就业”家庭和特殊困难家庭大学生,凭个人申请和相关证明免当年档案管理费和综合服务费;凡全日制研究生(含)以上学历人员和留学回国人员到我市民营企业工作的,免一年档案管理费和综合服务费;凡到洛阳各产业集聚区企业工作的全日制本科(含)以上大学生,凭劳动合同免一年档案管理费和综合服务费。

四是**创业培训政策**。登记失业的高校毕业生,如果有创业愿望可参加为期10天的免费创业培训,培训内容主要包括经营知识、优惠政策、管理及市场决策能力等。

尚未就业的高校毕业生办完失业登记手续并领取《就业失业登记证》后,可享受免费职业介绍、技能培训、创业培训、公益性岗位、小额贷款、社保补贴、税费减免等各项优惠政策。

您好,110

NIN HAO



发货的说货丢了,拉货的说货主不见了。他们在同一条路的不同地方等啊等——

一条华山路,两个心焦人

城市表情 晕

□见习记者 山军伟 记者 冯莹雅

市民来电:5日21时许,市民蓝先生来电称,他的货物被拉货的人拉跑了;半个小时后,一个姓白的师傅来电说,他替别人拉货,但到了目的地后,货主却不见了。

还原现场:5日19时许,60多岁的蓝先生在洛阳火车站,将一大堆货物装到了替人拉货的白师傅的三轮车上。他让白师傅将货送至华山路。由于三轮车上剩余的位置较小,蓝先生对白师傅说,他坐22路公交车前往华山路。

白师傅拉着货往华山路与华山路交叉口,也就是22路车的终点站附近走。蓝先生最后坐的却是6路公交车,他在建设路与华山路交叉口下了车。由于彼此没有对方的联系方式,蓝先生和

白师傅就在不同的地方等对方。

21时许,越等越着急的蓝先生忍不住拨打了110,称自己的货被一个拉货的人拉跑了。接到报警后,长安派出所的民警迅速赶到现场,并带着蓝先生在所属辖区内寻找拉货人。

21时30分,在芳华路与华山路交叉口附近等了1个多小时的白师傅也报了警,称自己把货送到了指定地点,却找不到货主了。天津派出所的民警接了警。

市110城市应急联动服务平台的接警员将白师傅和蓝先生的报警联系起来,确认两起报警有关。

经过市110城市应急联动服务平台的指挥,在长安派出所及天津派出所民警的帮助下,蓝先生和白师傅再次见了面,货物也被平安送达。



两个迷路老人忙坏了不少人

城市表情 赞扬

□见习记者 马镇 寇莹 记者 高亚恒 马菁华

市民来电:昨日10时许,市民闫女士在中州东路与新街交叉口等红绿灯时,碰到了一个迷路的老太太。当时正下着雨,闫女士带老太太走了1个多小时也没能找到她的家人。无奈之下,闫女士拨打110求助。无独有偶,昨日凌晨,中原农贸城的工作人员卢先生在市场内也发现一个迷路的老人。

还原现场:昨日10时许,天下着雨,市民闫女士去接孩子。在中州东路与新街交叉口等红绿灯时,闫女士看到一个拎着一箱饮料和几斤鸡蛋的老太太走了过来,并问她中原农贸城怎么走。

由于老太太和自己同路,闫女士就主动提出和她一起走。

走了一会儿,老太太说自己要去文峰塔。于是,担心老太太再次迷路的闫女士带着老太太向文峰塔走去。好不容易到了文峰塔,老太太环顾四周之后,说自己要去的地方不是这里,好像还是在中原农贸城附近。

于是,闫女士只好陪着老太太走到了位于九都路旁的中原农贸城。令闫女士没想到的是,老太太依然没找到她要去的地方。

一路上,无论闫女士怎么问,老太太都说不清楚自己想要去的地方。

“可能她对陌生人的防备心比较强吧。”陪着老太太找了1个多小时依然没结果,闫女士只好从新街返回,并拨

打了110求助。

东关派出所民警赶到现场后,老太太说,她住在李楼附近,来市里找亲戚。民警再三询问,老人却说不出亲戚的住址。

无奈之下,民警将老太太送上了开往李楼的42路公交车上。

住在李楼的老太太至少知道自家的家在哪,而在中原农贸城迷路的一个老人就不同了。因为精神恍惚,他记不清自己的住址了。

昨日凌晨,中原农贸城里忽然跑来一个80多岁的老人,他四处看,并不停地喊:“卖菜,卖菜。”工作人员卢先生看老人精神有些恍惚,便问老人在看什么,是不是在找东西。

老人含混不清地说:“我在找儿子一起卖菜。”

这让卢先生犯了难:才1点多,天黑得很,市场里一个人也没有,更别说有人卖菜了。无奈的卢先生只好拨打110求助。

老城派出所的民警接到报警后,立刻赶到中原农贸城。

民警问老人住在哪儿,老人却一直说不清。

“他一会说住在塔西,一会说住在东花坛。”民警也感到无奈。最后,民警依次将老人说的地方都找了一遍,但1个多小时过去了,还是没找到。在塔西附近,老城派出所的民警只好联系瀍河派出所塔西警务室的民警,将老人交给了他们。

几个小时后,经塔西警务室民警的多方联系,老人的家终于找到了。

高端经典 省油耐用

江铃五十铃高端轻卡超值版顺达 **6.18** 万元起

江铃·顺达

短轴栏板 **6.18** 万起

长轴栏板 **6.58** 万起

30 50 100 250

省油 耐用

江铃汽车股份有限公司制造 免费电话: 4008801099 网址: www.jmc.com.cn

当地经销商:

洛阳顺铃 0379-63761880	洛阳林安 0379-65523918
南阳顺铃 0377-83570788	平顶山超越 0375-7108697
平煤集团 0375-2787963	商丘江铃 0379-6680158
焦作顺铃 0391-3568822	三门峡兴通亚飞 0398-2891995
济源顺铃 15239775268	